

CAMARA MUNICIPAL DE MATA ROMA-MA CNPJ 69-390 135/0001-51 PUBLICADO NO ÁTRIO DA CAMARA

Em.

Pedro Augusto dos Santos Moura CPF 996.272.563-15 Presidente

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE MATA ROMA

Praça Juca Brandão, nº 56 – Centro, CEP: 65510-000 Mata Roma - MA CNPJ. 69.390.136/0001-51 Email: camarademataroma@gmail.com

PORTARIA N° 02/2024

Nomeação de Advogado Dativo para Defesa do Prefeito

O Presidente da Câmara Municipal de Mata Roma - MA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando que no processo de julgamento das contas de governo do exercício de 2021, o Prefeito Municipal, Sr. Besaliel Freitas Albuquerque, não apresentou defesa no tempo hábil, mesmo sendo devidamente citado, cujo prazo encerrou em 17 de julho de 2024,

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear o advogado Dr. Gíneton Barroso Souza, OAB/MA n.° 27.502, como advogado dativo para atuar na defesa do Prefeito Municipal de Mata Roma - MA, Sr. Besaliel Freitas Albuquerque, no processo de julgamento de suas contas do exercício de 2021, o processo 3715/2022.

Art. 2° - O advogado nomeado deverá apresentar a defesa escrita do Prefeito no prazo de 15 dias, contados a partir da data de sua nomeação.

Art. 3° - Este ato entra em vigor na data de sua publicação. Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Mata Roma, 18 de julho de 2024

Atenciosamente,

PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA

Presidente da Câmara Municipal de Mata Roma - MA